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Колишній міський голова Полтави Олександр Мамай, за даними, озвученими під час
засідання Вищого антикорупційного суду, обговорював із підрядниками передачу
«відкатів» за неперешкоджання з боку управління ЖКГ під час виконання робіт з
поточного ремонту доріг. Цю інформацію прокурор озвучив на судовому засіданні
щодо обрання запобіжного заходу Юрію Бражнику.
Про це повідомляє видання Полтавщина.
З діалогів Мамая та полтавських підрядників, які зачитав прокурор, випливає, що
Бражник міг відвозити хабарі до Києва. У розмовах також згадується колишній
народний депутат від партії «Слуга народу» Олександр Трухін.
Що відомо про справу депутата міськради
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Юрій Бражник — депутат Полтавської міської ради від партії «Слуга народу».
Протягом останніх двох років «Полтавщина» неодноразово повідомляла, що
Бражник є тіньовим куратором сфери житлово-комунального господарства.
У квітні детективи НАБУ провели перші обшуки в помешканні Юрія Бражника, а 10
червня йому оголосили підозру за ч. 4 ст. 368 Кримінального кодексу України. За
версією слідства, він вимагав та одержував хабарі від підрядників, які
виконували поточний ремонт доріг у Полтавській громаді.

Хто є фігурантами провадження

Йдеться про представників ТОВ «Трансдорком» та ТОВ «ДРСУ Полтава» —
Володимира Тузенка та Віктора Прядка. Вони також отримали підозри за ч. 3 ст. 369
КК України, яка передбачає відповідальність за надання неправомірної вигоди
службовій особі.
Четвертим підозрюваним у цьому розслідуванні є заступник начальника міського
управління ЖКГ Максим Тесленко. Як і Бражнику, йому оголосили підозру за ч. 4 ст.
368 КК України. За даними слідства, одним з епізодів цього провадження є
отримання Юрієм Бражником хабаря у 7,7 млн грн.
За словами прокурора Спеціалізованої антикорупційної прокуратури, Максим
Тесленко та Володимир Тузенко вже надали викривальні показання проти
Бражника.
Самому депутату суд обрав запобіжний захід у вигляді тримання під вартою з
альтернативою внесення застави у розмірі 33 млн грн.
Розмови про «відкати» та обмінник X-Change

Під час розгляду клопотання про обрання запобіжного заходу прокурор САП зачитав
фрагменти записів, зроблених детективами НАБУ під час негласного спостереження
за фігурантами кримінального провадження.
Зокрема, йшлося про зустрічі нині підозрюваних Максима Тесленка та Віктора
Прядка з багаторічним підрядником міського управління ЖКГ — власником компанії
«Будівельник 2016» Григорієм Хачатуряном, який є давнім знайомим Олександра
Мамая. За версією слідства, під час цих зустрічей співрозмовники обговорювали
сплату «відкатів» за підряди в обмін на усунення перешкод з боку управління ЖКГ
під час виконання ремонтних робіт.
Серед матеріалів, озвучених прокурором, також була інформація про зустріч Віктора
Прядка, Григорія Хачатуряна та Олександра Мамая. За версією слідства, вони
обговорювали механізм перерахування коштів через спеціальні цифрові коди в
обміннику валют X-Change, який у Полтаві розташований на вул. Соборності, 46.
Нижче — фрагменти розшифровки цієї розмови.
Мамай: Раніше той, шо я знав, був QR-код. А щас вони номер дають, да?
Прядка: Та пополнєніє, да.
Мамай: Пополнєніє? А пополнєніє шо, на карточку якусь? Номер карточки, чи шо
дають?
Прядка: Нє, воно там якась схєматоза в цій же етой…
Хачатурян: Номер кода.
Мамай: Шо?
Хачатурян: Цифру, код дайош. Код ідьош, говоріш.
Мамай: Ну, харашо. Код тобі Максим (Тесленко — ред.) получається дає. Це ти йдеш
і він тобі бумажечку дає, да? Ну, код.
Хачатурян: Цифру дає.
Мамай: Скидає на телефон?
Хачатурян: Заходім в Change. Оплата там в цифрах. Так я поняв.
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Мамай: А цифру тобі хто дає?
Хачатурян: Нє поняв.
Мамай: Хто цифру тєбє дайот?
Хачатурян: Максім дайот.
В іншому фрагменті розмови Мамай запитує співрозмовників:
Мамай: В основном я так поняв, шо всьо от Максіма (Тесленка — ред.), да?
Прядка: Канєшна. Бражник всьо собі забирає. Собі і пре десь на Київ. Хто його там,
Трухін поддєржує? Той розказує, шо всі його. Но я сомніваюсь, шо в нього
родственнік десь єсть, шось…
Версія слідства щодо схеми передачі коштів

Прокурор САП повідомив, що слідчі зафіксували, як Юрій Бражник знімав гроші, які
надходили через цифрові коди, надані підрядникам Максимом Тесленком.
Детективи НАБУ стежили за Юрієм Бражником щонайменше з жовтня минулого
року. Вони фіксували його зустрічі з начальником управління ЖКГ Тарасом
Панасенком, який наразі має статус свідка у справі, донькою Володимира Тузенка та
іншими фігурантами провадження.
Максим Тесленко під час допиту повідомив, що Бражник допоміг йому
працевлаштуватися до УЖКГ для участі у корупційній схемі. За словами прокурора,
Тесленко розповів, що Бражник доручив йому погоджувати з підрядниками розмір
хабарів, надав спеціальні мобільні телефони та цифрові коди, через які мали
перераховуватися «відкати» від підрядів.
За версією слідства, схема діяла з квітня 2024 року по січень 2026 року. Розмір
неправомірної вигоди становив 10% від суми укладених договорів. Для конспірації
кошти перераховували через обмінник валют X-Change. Загальна сума таких
платежів за цей період перевищила 59 млн грн.
Сторона обвинувачення вважає: Юрій Бражник мав доступ до всієї суми «відкатів».
Саме тому прокурор просив визначити заставу в розмірі майже 60 млн грн. Однак
суд зменшив заставу до 33 млн грн.
Позиція Бражника та його захисту

Під час засідання Юрій Бражник провину не визнав та просив суд визначити для
нього помірний розмір застави. Він повідомив, що протягом минулого року заробив
на діяльності агентства нерухомості близько 4 млн грн, однак фактично отримав 1–
1,5 млн грн доходу.
 
Адвокатка Бражника заявила, що в матеріалах справи відсутні докази, які б
підтверджували його причетність до корупційної схеми, а твердження слідства про
попередню змову між фігурантами провадження є безпідставними. Захист просив
суд застосувати до підозрюваного більш м’який запобіжний захід — домашній арешт
або особисте зобов’язання.
У цьому кримінальному провадженні строк досудового розслідування продовжено
до 6 серпня. Не виключено, що в межах розслідування підозри можуть бути
оголошені й іншим фігурантам.
Зображення вгорі: Юрій Бражник у камері зали суду Вищого
антикорупційного суду
«Аргумент»

На цю тему:
НАБУ вручило першу підозру у справі про 10% відкати на дорогах
Полтави: кримінальну схему "кришують" місцеві "слуги народу"
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